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Однією з актуальних тем розвитку освіти останніми роками в країні 

стає підвищення професійної компетентності педагога, зокрема 

вихователя. Причиною тому послужило те, що в умовах ринкової 

економіки підвищуються вимоги до професійної підготовки фахівців у всіх 

сферах трудової діяльності людини.  

Основна форма роботи з дітьми дошкільного віку – гра, а головною 

особою, яка здійснює ефективну педагогічну роботу, є сучасний 

вихователь, який має вміти перебудовуватися, знати традиційні методи та 

прийоми роботи, добре володіти сучасними ґаджетами та вправно 

застосовувати все це в освітньому процесі. 

Вибір найприйнятнішої форми роботи здійснюється вихователем 

самостійно і залежить від контингенту вихованців, віку, матеріальної 

оснащеності закладу дошкільної освіти, а також культурних особливостей, 

специфіки роботи, досвіду і творчого підходу педагога.  

Сучасна техніка, така як: сенсорні панелі та світлові столи, ноутбуки, 

планшети та смартфони мають прямий і швидкий вихід в Інтернет, дають 

змогу використовувати різні навчальні програми. Як активну форму 

роботи добре використовувати ігри із зоровими образами, різноманітними 

звуками (музичних предметів, голосів тварин тощо); ігри з активною 

перебудовою, побудовою літер із ліній, цифр у математичному ряді, 

співвіднесенням поняття із зображеннями тощо [1, c. 10]. 
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Такі програми дієво й активно знайомлять дошкільників з основними 

сенсорними поняттями (колір, форма, величина тощо), розвивають 

уважність і вміння швидко реагувати на зміни, тренують пам'ять. Існують 

комп'ютерні ігри та короткі відеоуроки, презентації, які, вмикаючи в 

моменти дозвілля, допомагають в ігровій формі розвинути логічне 

мислення та вміння колективно міркувати, шукати відповідь усім разом. 

Переваг дуже багато: можна здійснювати ознайомчі віртуальні 

екскурсії, подорожувати по всьому світу, містами України, і навіть 

побувати в театрах і виставкових залах; «побачити» диких тварин і почути 

їхні голоси; почути мову людей різних національностей. 

Одним із принципів, на яких вихователь будує роботу з дітьми є 

постійне створення «зони найближчого розвитку» для дитини, атмосфери 

взаєморозуміння, зацікавленості в успіху кожної дитини, розкриттю 

внутрішнього потенціалу. 

Але при всіх перерахованих вище плюсах гаджитизації процесу 

навчання в закладу дошкільної освіти, є і моменти «мінусів». Педагогу 

важливо дозувати перегляд і частоту перегляду презентацій, бажано, щоб 

діти перебували від великого екрану не менше 3-х метрів, і не більше 5-15 

хв. на день (залежно від віку дітей). Часте використання інтерактивних 

методів «прив'язує» дитину, не дає поле для роздумів і пошуку інформації, 

ці методи повинні розбавляти і «освіжати» більш традиційні моменти 

навчання дітей [2, c. 193]. 

Отже, вихователь є активним організатором інтелектуального пошуку, 

емоційних переживань і практичних дій дошкільників. Тому 

професіоналізм вихователя має визначатися високим рівнем його 

педагогічної компетентності: він повинен володіти величезним багажем 

знань та елементів інноваційної діяльності; умінням доступно та цікаво 

підносити матеріал, володіти особистісними якостями: педагогічним 

тактом, добротою, чуйністю, почуттям гумору, умінням створити 
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комфортний мікроклімат, інтересом до особистості дошкільника. 
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Сучасна вища освіта зазнає значних трансформацій під впливом 

технологій, глобалізації, змін на ринку праці та нових вимог суспільства. 

Наразі головними тенденціями розвитку вищої школи, які визначають її 

подальший шлях є цифровізація, орієнтація на практичні навички, 

індивідуалізація, інтернаціоналізація, поширення неформальної освіти та 

самонавчання, а також інклюзія, розширення доступу до освіти для всіх, 

поширення етичності в освіті. 

Пандемія COVID-19 прискорила перехід до дистанційної освіти, що 

дотепер залишається актуальним в умовах війни. Навчальні заклади 


